

В. А. Пашкевич, Е. М. Березовская

(ГГУ им. Ф. Скорины, Гомель)

РАЗРАБОТКА ИНТЕРНЕТ БЛОГА

СРЕДСТВАМИ PHP + MYSQL

Интернет – отличное место для реализации товаров. Интернет блог – это витрина. Здесь потенциальный покупатель может ознакомиться с товаром либо услугой, которую предоставляет владелец блога. Блог будет общаться с клиентами 24 часа в сутки.

Блог (личный интернет-дневник) – это удобный способ заявить о себе, сформировать личный бренд, а при грамотном подходе – отличный источник заработка в интернете.

Для блогов характерны недлинные записи временной значимости, упорядоченные в обратном хронологическом порядке. Отличия блога от традиционного дневника обуславливаются средой: блоги обычно публичны и предполагают сторонних читателей, которые могут вступить в публичную полемику с автором в виде комментариев к блогозаписи.

Разрабатываемый интернет блог создавался при помощи языка разметки HTML, языка описания внешнего вида документа CSS, скриптового языка программирования PHP и свободной реляционной системы управления базами данных MySQL.

Основными этапами разработки блога являлись:

- создания каркаса блога (разбиения сайта на блоки, создания меню и т.д);
- создания базы данных и необходимых таблиц (т.к. интернет блог является динамическим web-сайтом, то наличия базы данных для него необходимо);
- подготовка контента (информационного наполнения сайта);
- создания блока администратора;
- добавления функциональности блогу (реализация комментариев, реализация поиска по блогу, счетчик просмотров заметок и т.д);

В результате выполненной работы имеем функционирующий интернет блог, который предоставляет возможность владельцу размещать различного рода информацию (статьи, заметки, новости, рекламу и т.д.). Имеется возможность для владельца добавлять, редактировать, удалять заметки через блок администратора.

Для пользователя сайтом предоставляется возможность просматривать, комментировать и оценивать заметки блога.